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FECHA: Yumbo, Valle]  Julio 09 de 2024 
HORA: De 09:13 hasta las 10:28 horas 
LUGAR: Recinto del concejo Municipal de Yumbo 

ASISTIERON: 

1. ALVEAR ARCE JOHNNATHAN ANDRES 
2. BECERRA CAICEDO GUILLERMINA 
3. BEJARANO DUQUE ALEXANDER No Asistió 
4. BENITEZ GONZALEZ ANA MARIA 
5. CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
6. CASTILLO PABON HORACIO 
7. CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
8. JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9, JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10. LOZANO MARTINEZ ORLEY 
11. MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
12. MUÑOZ ERAZO ANDRES FELIPE 
13. PARRA ZULUAGA DIEGO No Asistió 
14. SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
15. URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

ORDEN DEL DIA SESION ORDINARIA: 

1. LLAMADA A LISTA. 
2, HIMNO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA. 
4. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA No.114 DEL 08 DE JULIO DE 2024. 
5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. 
6. PROPOSICIONES. 
7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
8. HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO VALLE. 

Fue Leído, puesto en consideración y aprobado. 

Desarrollo 

1. LLAMADA A LISTA, punto evacuado. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA, se emitió el Himno Nacional. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA, se emitió el Himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4. APROBACION DEL ACTA No.114 DEL 08 DE JULIO DE 2024. Fue Ieida, puesta,-ççj 

consideración y aprobada. 

Elaboró: claudia Ramírez, contratista, 
Revisado: Laura García Marín. Técnico (E) 
Archivado en el expediente de Actas Sesión Plenaria 

d on&nI coiforine 4 n&&t&&i w4 
Ca1Z5Wo4-4O94óáfot)noVvíÇY 

Te1T4fonos: 6693742-6699339 7jftj,ç 6957195-6957196 
www concejcyumflo.gov. co — contacto@concejoyum6o.gov. co 



R 

ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

Versión: 

Fecha: 

2 

01-06-2017 

Página 2 de 7 

TRD: 100-02-115 

5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. No 
los hay sobre la mesa. 

6. PROPOSICIONES. Si las hay sobre la mesa. 1. PROPOSICION. Proponentes, Concejales 
firmantes. Asunto: cambio de horario para sesión ordinaria deI 10 de julio, para realizarse a partir 
de las 7:00 de la mañana. Fue leida, puesta en consideración y aprobada. 

7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. RESOLUCIONES, No las hay sobre la mesa. 
COMUNICACIONES, Si los hay sobre la mesa. 1 COMUNICACIÓN. De. Arthur Milton Palacio 
Villalobos, Gerente lmderty. Asunto: Invitación a participar en vacaciones recreativas 2024. Se 
llevará a cabo los días miércoles 10, jueves 11 y  viernes 12 de julio deI 2024, en el horario de 
8:00 am. a 12:00 pm. VARIOS. No hay personas inscritas. Concejal ANDRÉS CRUZ, en este 
momento están realizando algunas visitas de la empresa de servicios públicos Emcali, para 
cambiar una SIM car y para cambiar esos contadores análogos por contadores digitales, un 
proceso de modernización que viene realizando desde hace mucho tiempo por esa empresa y 
que nosotros como usuarios tenemos desconfianza, porque son contadores de los cuales 
nosotros nos podemos dar cuenta si están funcionando bien, si están funcionando mal, o cómo 
va a ser el costo o sobre costo por defecto de estos medidores, me parece importante generar de 
una u otra manera, una dinámica de defensoría para las personas con relación al tema de los 
servicios públicos, para que nos estudiemos y nos aprendamos bien cómo es que cobran, cómo 
es que funciona ese recibo que no lo entiende nadie, ese recibo que tiene solo números, letras, 
pero esos un embolate, mejor dicho hay que hacer una maestría para entender un recibo de 
servicios públicos acá en Colombia, es muy enredado y aparte de eso llegan sin percatar, sin 
comunicar, a cada una de las viviendas que van a realizar estas operaciones y simplemente 
hacen los cambios al final tocan la puerta y le remiten a las personas de cada una de las 
viviendas que les firme o que les autorice esos cambios, me parece que independientemente de 
todo el procedimiento Está realizando mal, lo bueno seria anticipadamente indicarle, avisarle, al 
propietario de la vivienda, el procedimiento que se va a realizar para poder así mismo generar 
esa autorización y disminuir esa desconfianza legitima que tenemos nosotros los ciudadanos de 
esos cobros que la mayoría de veces nos parecen injustificados, que vemos fenómenos en donde 
hay viviendas que en este momento pueden estar desocupadas y siguen generando residuos con 
consumos iguales a una casa ocupada y las peleas contra Emcali o contra muchos de los 
prestadores de servicios públicos casi que son perdidas porque es que requieren que la persona 
esté totalmente desempleada para que les dedique todo el tiempo de la vida para ir a reclamar 
sus derechos, sí me parece importante que nos organicemos que miremos a ver cómo 
generamos una veeduría que es muy necesaria para nuestro municipio y que podamos así 
garantizar de que se cobre lo justo, vamos a solicitar información posterior, acá pusieron unos 
paneles solares no sé si esos paneles solares de una u otra forma pues le venden energía al 
municipio de Yumbo pero no han habido disminuciones, se supone que la energía solar es más 
barata, pero siguen los sobre costos, siguen los precios altos, siguen personas de la comunidad 
de Yumbo dejando de comer por pagar esos recibos de servicios públicos, me parece 
supremamente importante señores concejales, señores de la Administración municipal, podamos 
realizar una tarea vehemente y disciplinada para poder garantizar nosotros de que estos 
fenómenos en contra de las comunidades del municipio de Yumbo no sigan sucediendo, por eso 
Solicito desde estrado esta intervención remita una copia a la administración para que se nos 
pueda indicar cuáles son esas acciones y que promuevan una mesa de trabajo en donde nos 
inviten a este servidor, que siempre también ha estado en esa lucha por lo justo para poder 
empezar a trabajar sobre estos temas tan importantes. Segundo me gustaría que los amigos de 
comunicaciones me colaborarán con unas imágenes Porque si a lo malo le hacemos bulla y lo 
criticamos lo bueno también hay que resaltarlo, hace unos días hablamos de que Parques del 
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Pinar Estaba totalmente enyerbado, estaba lleno de maleza, llenó de desorden, sus zonas verdes 
y ya les hicieron mantenimiento, como ustedes pueden ver quedó muy bonito pero se puede 
observar la falta de iluminación que es la segunda problemática de seguridad y de falta de esa 
planificación de ese desarrollo planeado, de esas nuevas urbanizaciones en donde debemos de 
garantizar que estén con todos los requisitos legales para poder nosotros decir que sacamos 
adelante al municipio de Yumbo de manera organizada y que estos proyectos que le han costado 
a la gente, estos proyectos que deberían de ser los más organizados no presenten estas 
situaciones de vías destapadas, de falta de iluminaria, entre otras problemáticas, eso sería todo 
por el momento sin antes dejar de invitar a los concejales de la comisión primera para el estudio 
que tenemos ahora del Proyecto de Acuerdo de exoneración de empresas que es el número 13 
es muy importante que también los otros concejales estén presentes para que si tienen 
apreciaciones que puedan enriquecer la democracia y la participación y representación de 
ustedes de esas comunidades que lo eligieron puedan ser escuchadas acá en este estudio 
minucioso que estamos realizando para tan importante proyecto. La presidente DAISY 
MANCILLA ANGULO, frente al tema que usted está comentando del cambio de medidores y todo 
lo que se está haciendo referente a la prestación de los servicios públicos, me parece que ya está 
funcionando una comisión que es liderada por la secretaria general, me parece importante que 
nos encontremos con ella para coordinar a ver cómo vamos nosotros a impactar, cómo vamos 
nosotros a apoyar a la comunidad para que no se sigan cobrando estos excesos como usted lo 
menciona y que sobre todo a las personas se les sensibilice cuál, es los cobros que se están 
haciendo ahí, que aprendamos todos a interpretar los recibos, dos frente al tema de la 
iluminación, nosotros hace rato venimos hablando aqui del tema que viene pasando en Hacienda 
verde frente a que no tienen alumbrado público, ya se cometió el error, no sé quién lo hizo 
cuando se dio la licencia de construcción ahí tiene que estar contenido el urbanismo y tiene que 
decir la constructora a qué se compromete, si hay pavimento de vías, si hay iluminación, porque 
todo eso hace parte del costo del apartamento, tenemos que revisar y si la administración 
municipal aceptó dar licencias sin pavimentos y sin alumbrado público, le toca asumirlo a la 
administración y en ese programa que tenemos nosotros de expansión de alumbrado público 
tendrían que ser tenidos en cuenta, vamos a preguntarle a planeación municipal, si cuando se dio 
la licencia de construcción de estos apartamentos se contaba con todo el urbanismo. El concejal 
WILLIAM JARAMILLO, importante comunidad que seamos conscientes de que no debemos 
afectar, ni dañar, los bienes públicos, que debemos usar de buena manera los bienes de uso 
público, el día de ayer veíamos en redes sociales como un par de jóvenes vandalizaron en la letra 
m y el corazón de en el parque lineal, del letrerito de Yo amo a Yumbo, de verdad que un parque 
nuevo que está al servicio de la comunidad, que se ha convertido en un espacio de encuentro 
familiar, de recreación, de deporte, de cultura, no se justifica qué personas desadaptadas le 
hagan daño, veíamos como las cámaras de seguridad captaron el momento en que estos 
jóvenes no sé si bajo el influjo de alguna sustancias psicoactiva o por simplemente ignorancia, 
rebeldía, dañaban este letrero, ya dlas antes también se había afectado el otro corazón de la 
otra parte del otro letrero del parque lineal, de verdad que hacer un llamado desde esta curul, 
desde este Concejo Municipal a la cultura ciudadana, no se justifica que inversiones importantes 
muy significativas que ha hecho la administración municipal se vayan a ir deteriorando 
rápidamente, quedando en nada por falta de sentido de pertenencia, por falta de cultura 
ciudadana, allí por ejemplo los Ediles en este caso de la comuna 2, importante que con las juntas 
de acción comunal, con personal de la Secretaría de Gobierno, los gestores de transformación de 
la Administración municipal, todas las personas contratistas, colaboradores de la Administración 
municipal, que están al servicio de la transformación de Yumbo, de la cultura ciudadana, •-1 
civismo, nos pongamos y se pongan las pilas para cuidar lo nuestro, para cuidar estos esce 
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que vale la pena conservar en el mejor de los estados, estoy de acuerdo con el ejercicio de la 
autoridad plena por parte de las autoridades como la Policía Nacional, la secretaria de gobierno, 
veíamos también parte positivo en otro video el señor alcalde y el secretario de gobierno, cómo 
lograron dar captura a una banda que ni siquiera se imaginaba que existía, una banda del Parque 
del río algo así, creo que eran como 15 personas dedicadas al microtráfico, al expendio 
alucinógenos, que cometían varios delitos, porte ilegal de armas y gracias a labores de 
inteligencia de la policía y de la fiscalía lograron dar con la captura de estas personas que 
estaban cometiendo sus delitos en toda esta zona del parque lineal y en la zona de la galería, es 
un golpe importante que logran las autoridades y que sirva eso como presidente para que estos 
jóvenes desadaptados, porque han incurrido en un delito que es, daño en bien ajeno, han 
afectado el patrimonio Público de los yumbeños y el afectado no es un particular, es toda la 
comunidad que disfruta ese parque lineal, ahí el llamado a la administración a seguir pendiente 
de estos espacios, a disponer de personal, de los gestores de transformación, de las diferentes 
secretarias y dependencias, ya que con el concurso de la Policía Nacional pero también nosotros 
los ciudadanos, los líderes sociales, comunitarios, Ediles, etcétera, podamos seguir pendiente de 
estos espacios porque si nosotros mismos no los cuidamos no van a durar y se van a deteriorar, 
son inversiones bastante altas las que ha hecho el municipio allí para tener estos espacios y lo 
mismo aplicaría para otros espacios por ejemplo los polideportivos y demás, las comunidades 
muchas veces no tenemos el sentido de pertenencia y la conciencia de cuidar estos espacios y 
por esa razón no nos empoderamos de los mismos y permitimos que personas que están faltos 
de cultura ciudadana los deterioren; Me parece también importante coadyuvar en lo que 
comentaban los concejales Cruz y la presidenta, importante que Aluyumbo acelere las 
inversiones, los trabajos, los mantenimientos, en esos sectores como Parques del Pinar, 
Hacienda verde, la nueva Estancia, en todo el sector de la carrilera, en las dos entradas a la 
estancia, que eso ahí se llena de mucha maleza, de mucha vegetación, toda esa zona que 
vendría siendo una zona lineal también, entre la entrada por el Mesón, la primera entrada la 
estancia en el sentido Cali — Yumbo, cuando uno viene de Cali Hasta la entrada o salida de a 
bomba Texaco, toda esa franja que por ahí pasa la carretera, que por ahí veces se hacen ventas 
de lechona y de chontaduros y en general, me parece muy importante dos cosas que las 
empresas de aseo va a ser Yumbo limpio nos ayuden a mantener al día esas zonas verdes, que 
no se enmonte, porque eso bien enmontado más carente de alumbrado público, son un foco de 
inseguridad y recordemos que allí por la Texaco además hay un paso por la cancha la Aguirre 
que mucha gente de la estancia transita a diario hacia el barrio Juan Pablo Segundo para poder 
coger el transporte público o del lado de Juan Pablo hacia la estancia la Texaco, para también 
coger transporte municipal hacia Yumbo, es importante que la empresa Aluyumbo planificara y 
programara una posible citación al representante de esta empresa aquí al Concejo, para que lo 
conozcamos, para que interactuemos, nos comuniquemos, poderle poner de presente esas 
necesidades y esos sectores donde está el alumbrado público carente y que es necesario que 
ellos aceleren los trabajos, ese tema lo dejo allí sobre la mesa concejales, si podemos interactuar 
con ellos y que de verdad le presten atención a tos lugares donde hace falta ese alumbrado, aquí 
tenemos empresas de servicios públicos como las de aseo, como los de alumbrado, que deben 
hacer la tarea de manera un poco más eficiente y oportuna para que ese problema que ya está 
sobre diagnosticado, que viene de hace rato, el de las basuras por ejemplo, pasaba por la 
galería ayer y veía ahí los gallinazos ahí en todo el puente, no se justifica ver esas imágenes, ese 
poco de basura hay tirada, así la recojan al rato, pero es desagradable y no se compadece eso 
con esta capital Industrial, que yo sé que el alcalde, la administración municipal, todos los 
concejales, todos los ediles, toda la comunidad en general queremos ver a Yumbo bonito, lo 
queremos ver transformado, limpio, sin estos problemas de basuras en las vías y en los barrios 
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del municipio, bien alumbrado para que mermen los focos de inseguridad y adicionalmente 
queremos ver a Yumbo sin un solo hueco, la administración municipal anterior! contrato creo que 
por más de 3000 millones de pesos una firma! para tapar los huecos y la verdad yo creo que esa 
plática se perdió en buena parte, yo no sé dónde estarán los huecos que taparon en el marco de 
ese contrato pero inclusive recuerdo que era Mateo Valdés el excandidato y líder social, que 
estuvo haciéndole una especie de control social y deberla ciudadana a ese contrato! no sé si lo 
pudo continuar o no! no sé cuántos huecos habrán podido tapar con 3000 y pico de millones de 
pesos y ese tema no se puede volver a repetir, sé que este nuevo gobierno de Alexander Ruiz, la 
secretaria de infraestructura, con el ingeniero o arquitecto Carlos brión, sé que están en las 
gestiones para adquirir maquinaria amarilla 1, 2 adquirir suministro de materiales y tres contratar 
unas cuadrillas, un personal de ayudantes de construcción, maestros de construcción y con esas 
tres cosas, confio y espero que realmente solucionemos ese tema del mantenimiento de la malla 
vial de nuestro municipio y estoy prácticamente seguro que será una realidad y que no va a pasar 
lo que les estaba diciendo que pasó el año inmediatamente anterior, Concejales y Ediles creo que 
todas y todos vamos a estar muy de acuerdo en ayudar a que las cosas salgan bien, en que los 
barrios de ladera por ejemplo en nuestro municipio y aquí en la zona céntrica, cuando veamos 
todas esas cuadriUas de bacheo, que ya empezaron pero se van a reforzar una vez estén los 
materiales, esté la maquinaria y junto con los trabajadores oficiales a quien quiero aprovechar 
para hacerles un reconocimiento público por esa buena tarea que vienen adelantando, todo el 
personal de obreros, trabajadores oficiales del municipio de Yumbo, hombres y mujeres, que se 
han puesto la 10 para colaborar con el gobierno, con la administración municipal y hacer las 
obras de mantenimiento vial, las obras de mantenimiento en tos parques y en los espacios 
públicos, con un compromiso total, con visión empresarial con sentido social y sumado todo el 
esfuerzo del personal contratista que ya están, y los que han de llegar, con todas estas gestiones 
de la Administración, tengo fe como dice mi eslogan pongámosle fe, que ahora sí se va a tener 
bonito el municipio y sin huecos, entiendo que ya está contratada el arreglo del alcantarillado y la 
losa, el pavimento de la calle octava, entre carreras 3 y 4, es una calle que en el periodo pasado 
yo denuncié que tenía deterioro, el alcantarillado se está hundiendo el pavimento, una zona 
comercial ahí por el Bautista, en la calle 15 entre carreras 3 y 5 si mal no estoy, dos cuadras, 
creo que hacen parte del contrato, creo que ya se adjudicó, ya se firmó para arreglar el pavimento 
de estas zonas del centro del municipio de Yumbo, es importante como decía el concejal Cruz 
visibilizar las problemáticas y las cosas negativas que hay que corregir, como también mostrar las 
buenas acciones, los buenos hechos que son amores para la transformación de Yumbo y para 
eso estamos los concejales, los Ediles y en general la comunidad, para que trabajemos de 
manera articulada, armónica, con el gobierno que quiere hacer las cosas bien y le hagamos ver 
dónde hay que corregir o mejorar, porque sé que hay la buena voluntad de hacerlo. Concejal 
ORLEY LOZANO, me uno a las palabras del compañero lliam Jaramillo con un rechazo total 
para estos vándalos que quieren destruir estos sitios de diversión que se han construido, que 
están utilizando para estar con la familia, recreándonos, han cogido de acabar con estas cosas 
que con tanto cariño se han hecho, ayer vimos el video que nos muestra el señor alcalde, donde 
el letrero lo dañaron, quitaron las letras lo mismo que el corazón y no solamente eso, también el 
helicóptero, lo destruyeron y otros sitios, tenemos que mirar cómo los organismos de seguridad 
con la ayuda de la policía, con una constante vigilancia en este sector, porque no creo que nos 
van a acabar con el parque lineal, también reconocer y resaltar ese trabajo que vienen haciendo 
los organismos de seguridad, la policía, el ejército y en cabeza de nuestro señor alcalde la 
Secretaría de Gobierno, pudimos ver que desarticularon esa banda delincuencial denominada 
"los del río" donde tenían unas casas de prostitución con menores de edad, con expendios de 
drogas, creo que ahí sí tenemos que tener mano fuerte con esos delincuentes, creo que ya 
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eso en un proceso de extinción de dominio para estos sitios donde encontraron droga y menores 
de edad, ese sector del parque lineal, lo mismo que la Galería, lo han convertido en eso, pedirle 
a la comunidad que tengamos el sentido de pertenencia con todo lo que veamos, delincuentes 
utilizando estos sitios, denunciar a tas autoridades; también decirles que este domingo 7 de julio 
ya empezó a regir el decreto de la prohibición del plástico de un solo uso, es para que nosotros 
entremos en cuidar el medio ambiente, volver a lo que antes se utilizaba cuando íbamos a la 
galería que llevamos canasto, llevábamos las bolsas de papel, volver a que la gente utilice estos 
materiales tiue  no hacen daño al medio ambiente, también tenemos que estar vigilantes en esto, 
porque veo que todavía se sigue utilizando en muchos sitios esas bolsas plásticas, tenemos que 
poner nuestro granito de arena para ayudar a conservar el medio ambiente. Por último invitarlos 
para mañana a que nos pongamos la camiseta, mañana juega nuestra selección la invitación es 
en el parque Bolívar 7:00 de la noche, con pantalla gigante para que vamos a celebrar ese 
triunfo, para que sintamos ese orgullo de ser colombianos. Concejal Carlos Alberto Sánchez, 
solamente es para complementar lo que hablo el concejal William Jaramillo frente al tema de la 
maquinaria que se va a adquirir, la maquinaria ya está adquirida, ya está en el municipio de 
Yumbo, de ese tema nos habló el señor alcalde hace unos dos o tres meses y con mucha 
alegría, porque la verdad no solamente una administración debe dedicarse a pavimentar calles, 
al cemento y a la obra, pero si es estrictamente de necesaria para el desarrollo de toda la 
comunidad, a quién no le gusta ver su calle bien pavimentada, sin huecos, hay gente que se 
queja de esto y vendrán los trancones, los cierres de las vías, porque eso incomoda, la gente se 
enoja por eso, pero la verdad es que ya tenemos gracias a ese feeling que hoy en día entre los 
trabajadores oficiales, los obreros del municipio con la ayuda de mucha comunidad, por 
autoconstrucción se están desarrollando obras a nivel del municipio de Yumbo, me imagino 
también aquí deberá venir nuestro secretario infraestructura el Doctor Carlos Eduardo Brion 
Molina, a decirnos qué están haciendo y qué es lo proyectado para este año, en este momento 
tenemos tres volquetas, una retroexcavadora, un cargador, una pavimentadora y un vibro 
compactador con llantas, decir que el desarrollo que viene para la comunidad, sobre todo que la 
gente se queja mucho de los huecos, hubo gente que vino a quejarse inclusive de un bacheo 
que se realizó y no duró mucho tiempo, serán los interventores y la autoridad de los que 
verifiquen ese tema, también hay un proyecto para seguir adquiriendo otra volqueta más, un 
víbrocompactador y una motoniveladora, les aseguro que el desarrollo para la parte rural porque 
las vías con el invierno están muy deterioradas, Infortunadamente en un sentido, 
afortunadamente en otro sitios del municipio de Yumbo que fueron declarados como reserva 
natural y no se podrán ejecutar obras civiles, de pavimentación, de placa huella, menos asfaltar, 
ciertos sitios, ojo! ya hay mucha queja de varios alcaldes cercanos al municipio de Yumbo 
porque prácticamente según estuve hablando con ese alcalde del municipio de Yotoco, declarar 
esta zona de reserva es importantísima para la protección del medio ambiente prácticamente fue 
inconsulta por parte de la CVC y todo procedimiento que haga la autoridad ambiental o cualquier 
administración que afecte la propiedad privada tiene que ser consultada, eso no es a discreción 
de un funcionario, desconozco el tema solamente fue un comentario que me hicieron y no quiero 
caer en imprecisiones, pero la verdad es que sí sería importantísimo investigar o preguntar, frente 
a esto porque la verdad es que siempre lo he dicho el sector del Chocho, Montañitas, La vía 
Mulaló, Yumbillo, Salazar, Alto Dapa, Gran Dapa, quedaron afectados por la reserva natural y 
cuando venga y arrecie nuevamente el fenómeno de la niña qué va a pasar con todos estos 
sectores y sencillamente no se podrá intervenir porque hay una prohibición, esto es de analizar 
creo que junidicamente, aquí hay varios compañeros concejales amigos, creo que tenemos la 
mayor y mejor relación Concejo, Administración Central, que se verifiquen esta documentación 
emanada de la autoridad ambiental y mirar hasta donde le pueda ayudar a estas comunidades. 
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8. Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se emitió Himno al Municipio. La Señora presidente citó 
para el 10 de julio de 2024, a partir de las 07:00 horas, según proposición presentada y aprobada. 

URIEL URBANO URBANO 
Secretario general 
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